

## НОВИНИ / NEWS

### СОЦІАЛЬНО – БЛАГОДІЙНИЙ ПРОЕКТ «ЗАТИШОК ДЛЯ НЕТЕРПЛЯЧОК»

Соціально – благодійний проект «Затишок для нетерплячок» реалізується спільними зусиллями БФ «Свічадо», Українською біржою благодійності та ТМ «Раненько» вже три роки поспіль. За цей час було укомплектовано 24 відділення, а необхідні товари для догляду для новонароджених були поставлені у родопомічні та лікувальні заклади міст України: Рівне, Луцьк, Дніпро, Харків, Полтаву, Івано-Франківськ, Львів, Чернівці та ін.

Проект «Затишок для нетерплячок» - це можливість створити додатковий комфорт для передчасно народжених дітей, максимально відтворивши внутрішньоутробні умови розвитку дитини. Чому це важливо? Немовля, яке народилося на світ набагато раніше, є незрілим, слабким і потребує особливого догляду. Догляд, спрямований на розвиток – це підхід, який ми наслідуюмо, і в рамках нього дитині надають правильне фізіологічне положення, приміщення затемнюють, аби яскраве світло не турбувало немовля і не шкодило очам дитини. Укладка – гніздечко виконує функцію кокона, в якому малюк почувається більш захищено і має звичні для нього межі, опору, яку він звик мати, коли був в маминому животикі, укладка «долонька» - зігріває і прифіксує дитину у ембріональному положенні, укладка універсальна допомагає створити обмежуючий простір навколо дитини, і розмір укладки може змінюватися відповідно до росту малюка.

Ці прості, але такі необхідні речі мають унікальні властивості терморегуляції та збереження тепла, забезпечують фізіологічне положення тіла та правильний кровообіг у малюка. Вони сприяють зниженню психомоторного збудження, нормальному становленню функцій дихання, травлення, допомагають уникнути негативного впливу на кровообіг головного мозку, деформацій черепа і важких рухових відхилень. За допомогою засобів позиціонування дитина може «відчувати» свої ручки та ніжки, докладати менше зусиль для рухів, завдяки чому реабілітаційний період новонароджених займає менше часу. Використання чохлів на інкубаторі сприяє відтворенню атмосфери, як було у лоні матері: затишно, темно та чохол частково чохол може зменшувати рівень шуму в куветі.

Усі позиціонери, укладки, чохли та шторки були розроблені спільно із лікарями неонатологами та батьками передчасно народжених дітей, мають відповідні сертифікати якості і застосовуються на практиці практично в усіх перинатальних центрах та лікарнях України.

Як працює програма?

1. Медичний заклад робить запит на продукцію, якої бракує у відділенні і яку закупити за державний кошт немає можливості. Запит оформлюється шляхом заповнення короткої анкети, яку можна отримати написавши на e-mail: info@ranenko.com

2. Після заповнення анкети ми готуємо кошторис, який подає БФ Свічадо в Українську біржу благодійності і стає в чергу реалізації проектів.

3. По мірі збору коштів між медичним закладом і БФ «Свічадо» укладається договір про поставку благодійної продукції. Цей процес допомагає оформити Андрій Пилипчук, представник БФ «Свічадо». Просимо зважати на те, що оперативне і правильне заповнення документів є запорукою успішності проекту.

4. Після збору необхідної кількості коштів, ТМ «Раненько» виготовляє продукцію і постачає її адресно на медичний заклад.

5. Медичний заклад надає звітну документацію та фотографії з отримання допомоги для гарантії прозорості роботи проекту у «Свічадо». Ваші чудові відгуки слугують як мотивація для нас робити такі проекти ще, а також для інших аби теж долучатися, як до допомоги, так і до участі у програмі.

6. За умовами програми, один медичний заклад не може отримувати благодійну допомогу частіше, ніж один раз на 3 роки, тому, якщо Ви вже отримували продукцію за програмою «Затишок для нетерплячок», будь ласка, витримайте паузу у цей час.

7. Будь ласка, зверніть увагу, що одноразова допомога за цим проектом не може бути більшою, ніж 25 тисяч гривень.

Універсальність цього проекту полягає в тому, що кожне відділення може робити запит саме на ті позиції, яких бракує саме цьому відділенню, або які є найбільш потрібними та вживаними. Наприклад, це можуть бути лише чохли на інкубатор чи окуляри для фототерапії.

Щиро вдячні нашим партнерам БФ Свічадо, які мають велике добре серце і допомагають передчасно народженим діткам вже багато років не лише на словах, а й у справах.

Усі проекти з неонатології представлені на сторінці БФ «Свічадо» (<https://www.facebook.com/SvichadoFund/>) у Facebook та на платформі [ubb.org.ua](http://ubb.org.ua) під назвою «нетерплячки».

Партнери Українська біржа благодійності є одними із найбільших майданчиків, де прозоро, швидко і ефективно можна перерахувати кошти тим, хто потребує допомоги.

Вдячні Українській біржі благодійності та усім благодійникам, які долучаються до створення комфорту та затишку діткам, народженим передчасно, а тим самим формують більш здорову націю.

І наостанок, чудові новини, відтепер за цією програмою медичні заклади можуть замовити поліграфічну продукцію, яка може підтримати батьків у відділенні:

У анкеті можна додати поліграфічну продукцію за бажанням:

1. Паспорти для новонароджених дітей, що розміщуються на куветі. Це друкована листівка, яка видається родині при народженні малюка/малюків, і де зазначені всі дані: вага, зріст, час народження тощо.

2. Мотиваційні листівки для підтримки батьків у відділенні.

3. Щоденники виходжування для батьків, чиї діти перебувають у відділенні інтенсивної терапії.
4. Плакати з методу Кенгуру та грудного ви-

- годування.
5. Матеріали по перинатальних втратах (листівки та плакати) в допомогу родинам, які зазнали таких втрат.



Матеріал підготувала:  
Балясна Олександра Валеріївна,  
Голова ГО Асоціація батьків передчасно  
народжених дітей «Ранні пташки»,  
Засновниця ТМ «Раненько»  
E-mail: O.balyasna@gmail.com  
Контактний телефон: +380503353797